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ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА
ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
ЧРЕЗ ПОДБОР НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ 
BG05M2ОP001-3.019 „ПОДКРЕПА НА УЯЗВИМИ ГРУПИ ЗА ДОСТЪП ДО ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ“
[bookmark: _GoBack]към 09.02.2022 г.

ВЪПРОС 1 от 10.01.2022 г. (постъпил чрез ИСУН 2020 и чрез електронна поща на 12.01.2022 г.):
Общините могат ли да бъдат кандидати или партньори по настоящата процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ чрез подбор на проектни предложения BG05M2OP001-3.019 „ПОДКРЕПА НА УЯЗВИМИ ГРУПИ ЗА ДОСТЪП ДО ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ?

ОТГОВОР:
Съгласно т.11 „Допустими кандидати“ от Условията за кандидатстване „Допустими кандидати по настоящата процедура чрез подбор на проектни предложения в съответствие с решение за одобрение на методология и критерии за подбор на операция „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование ” от проведена писмена процедура за неприсъствено вземане на решение на Комитета за наблюдение на ОПНОИР в периода от 05.11.2021 г. до 25.11.2021 г., са: 
- Училища от средното образование (Училище);
и
- Юридически лица с нестопанска цел (ЮЛНЦ) за обществено полезна дейност съгласно Закона за юридическите лица с нестопанска цел (ЗЮЛНЦ).“
Съгласно т. 12 „Допустими партньори” от Условията за кандидатстване допустими партньори по настоящата процедура са:
- „Училища от средното образование (Училище);
- Юридически лица с нестопанска цел (ЮЛНЦ) за обществено полезна дейност съгласно ЗЮЛНЦ;
- Висши училища (ВУ), създадени в съответствие с разпоредбите на Закона за висшето образование (ЗВО)”.

Общините не са сред допустимите кандидати и партньори по настоящата процедура. Изискванията за допустимите кандидати и партньори са детайлно посочени в т.11.1. „Критерии за допустимост на кандидатите“ и в т. 12.1 „Критерии за допустимост на партньорите” от Условията за кандидатстване.

ВЪПРОС 2 от 10.01.2022 г. (постъпил чрез електронна поща):
Здравейте, 
искам да попитам как самите ученици ще могат да се възползват от тези услуги. Къде да намеря информация за това? Познавам много интелигентно дете в риск от 12 клас и искам да й помогна да се възползва от тази програма. Така ще може да завърши образованието си и да продължи да учи. Вярвам, че ще ми отговорите! 
Благодаря ви!
С поздрави: Л.В. - учител по ИТ

ОТГОВОР:
Учениците от втори гимназиален етап от допустимите целеви групи могат да бъдат участници в дейности по настоящата процедура, когато училището, в което учат е кандидат/партньор в одобрено за финансиране проектно предложение. За целта допустимите кандидати – училища от средното образование, ЮЛНЦ следва да представят проектно предложение съгласно Условията за кандидатстване, налични на следните линкове: http://opnoir.bg/?go=page&pageId=363; https://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/Info/3a12a62d-f928-49db-a0bd-e5487ee389fb. Управляващият орган на ОПНОИР 2014-2020 организира провеждане на информационен ден на 3 февруари 2022 г. чрез електронната платформа ZOOM. Моля следете страницата на ОПНОИР за повече информация, както и разясненията на постъпващите въпроси, вкл. и в ИСУН.


Въпроси, постъпили в периода 16-17.01.2022 г.
ВЪПРОС 3 от 16.01.2022 г. (постъпил чрез ИСУН 2020):
Моля обяснете как става финансирането от управляващия орган? Има ли траншове при  стартиране на проекта? Как да разбираме изразът „бенефициентът може да поиска от УО възстановяване на сумата“? Това означава ли, че бенефициентът отначало трябва да покрие финансово дейността си, а след това ще изисква да се възстанови изразходената от него сума?

ОТГОВОР:
В т. 14.1. от Условията за кандидатстване е пояснено, че разходите са допустими за финансиране, ако са направени от бенефициента. В съответствие с нормативната уредба Управляващият орган извършва авансови, междинни и окончателни плащания въз основа на искане от бенефициента. Съгласно чл. 3 от образеца на Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ – Приложение XVI към Условията за изпълнение – на бенефициента се предоставя авансово плащане в размер до 20% от общата стойност на безвъзмездната финансова помощ за одобреното за финансиране проектно предложение. Междинни и окончателни плащания се извършват въз основа на искане от бенефициента при наличие на физически и финансов напредък на проекта съгласно т. 14.2. от Условията за кандидатстване, съответните приложения към тях и Ръководство за изпълнение на договори за предоставяне на БФП по приоритетни оси 2, 3 и 5 на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж 2014 – 2020“ – http://opnoir.bg/?go=page&pageId=139 . Това означава, че бенефициентът следва да извършва разходи по проекта с полученото авансово плащане и своевременно, на период не по-дълъг от 6 месеца, да подава междинни и окончателно искания за плащане за верификация и възстановяване от УО.

ВЪПРОС 4 от 17.01.2022 г. (постъпил чрез ИСУН 2020):
Как се осъществява финансирането по тази процедура? Необходимо ли е предварително бенефициентът да направи разходите за всяко лице от целевата група, а след това да изиска връщане на дадената сума от бенефициента?

ОТГОВОР:
Моля вижте отговора на въпрос 3 от 16.01.2022 г. от настоящите разяснения. Обръщаме ви внимание, че всички преки разходи се предоставят под формата на стандартна таблица на разходите за единица продукт (в съответствие с чл. 55, ал. 1, т. 2 от ЗУСЕСИФ). Това означава, че разходите са допустими и може да бъдат възстановени от УО, ако са изпълнени условията за възстановяване на съответния единичен разход, подробно посочени в Условията за кандидатстване. Съгласно чл. 58 от ЗУСЕСИФ изискването разходите да са платени преди да бъдат включени в искане за плащане не се отнася до преките разходи по процедура BG05M2OP001-3.019 „Подкрепа за уязвими групи за достъп до висше образование“ (вижте чл. 58 от ЗУСЕСИФ: „в случаите по чл. 55, ал. 1, т. 2 и 3 разходите са допустими, ако действията, представляващи основание за възстановяването им, са извършени в срока за допустимост“).    
Въпрос, постъпил на 09.02.2022 г.
ВЪПРОС 5 от 09.02.2022 г. (постъпил чрез електронна поща):
Здравейте, 
Бих искала да задам въпрос по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M2OP001-3.019 „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“ по приоритетна ос 3 „Образователна среда за активно социално приобщаване“ на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г.:
1. Допустимо ли е водещ кандидат да е училище, което няма сред учениците си представители на целевата група? Идеята е да се работи с ученици от други училища, които не изпълняват проект по програмата.
С уважение,
П. А.

ОТГОВОР:
Съгласно т. 11.1. „Критерии за допустимост на кандидатите“ от Условията за кандидатстване училищата от средното образование са допустим кандидат по процедурата като едно училище – кандидат може да участва във всички допустими дейности съгласно изискванията, посочени в т. 13. „Дейности, допустими за финансиране“ и т. 16. „Приложим режим на минимални/държавни помощи“ от Условията за кандидатстване. Съгласно т. 13. от Условията за кандидатстване Дейност 1 и Дейност 2.1. са задължителни. „Дейност 1 предвижда идентифициране и мотивиране на:
- ученици от втори гимназиален етап от допустимите уязвими групи, включително чрез работа с техните родители;
- лица и младежи от допустимите целеви групи, които имат завършено средно  образование, но не са продължили във висше училище (ВУ).“
За задължителната Дейност 1 „Всеки кандидат следва да опише в проектното си предложение Механизъм за идентифициране и мотивиране на целевите групи (ученици, техните родители, лица и младежи със завършено средно образование) и включването им в дейности по процедурата.“
В тази връзка училище, което няма ученици от допустимите целеви групи, посочени в т. 15. „Допустими целеви групи (крайни бенефициенти)“ от Условията за кандидатстване, може да бъде кандидат по процедурата като изпълнява задължителната Дейност 1 за идентифициране и мотивиране на лица и младежи от допустимите целеви групи, които имат завършено средно образование, но не са продължили във висше училище, както и другите допустими дейности, съгласно изискванията за тях, цитирани детайлно в т. 13. от Условията за кандидатстване. В същото време, по отношение на задължителната Дейност 2.1 „Допълнителни обучения на ученици от уязвими групи от втори гимназиален етап, с цел успешно полагане на държавни зрелостни изпити съгласно ЗПУО (задължителни и допълнителни зрелостни изпити) и кандидатстване във висше училище“ такъв кандидат следва да включи в проектното предложение като партньор друго училище от средното образование, в което се обучават ученици от допустимите целеви групи и на които ще се предоставят допълнителни обучения съгласно изискванията, посочени в т. 13. от Условията за кандидатстване по отношение на Дейност 2.1. 
При изготвяне на проектно предложение следва да се има предвид и изискването, предвидено в т. 11.1. „Критерии за допустимост на кандидатите“ и в т. 12.1. „Критерии за допустимост на партньорите“ от Условията за кандидатстване, съгласно което „Едно училище може да участва само в едно проектно предложение – като кандидат или като партньор“.
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Иван Попов

Изп. директор и Ръководител на УО
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