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Р е п у б л и к а   б ъ л г а р и я
М И Н И С Т Е Р С Т В О  Н А  О Б Р А З О В А Н И Е Т О  И  Н А У К А Т А

ДИРЕКЦИЯ „СТРУКТУРНИ ФОНДОВЕ И МЕЖДУНАРОДНИ ОБРАЗОВАТЕЛНИ ПРОГРАМИ”

ДО 

ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ

„ПОЛИТИКА ВЪВ ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ”

ПОКАНА ЗА ЗАЯВЯВАНЕ НА ИНТЕРЕС
На основание т. 2.2.1 от Вътрешните правила за реда на провеждане на процедура по директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 3: „Подобряване качеството на образованието и обучението в съответствие с потребностите на пазара на труда за изграждане на икономика, основана на знанието” от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 
Дирекция „Структурни фондове и международни образователни програми”, в качеството си на Междинно звено по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, кани 
Дирекция „Политика във висшето образование” в Министерство на образованието и науката да заяви интерес за участие в процедурата по схема BG051PO001-3.2.01 Разработване на система за оценка качеството на средното образование и рейтингова система за висшите училища в Република България, Компонент 2 „Разработване на рейтинг на висшите училища в Република България”.
Дейностите по Компонент 2, които ще получат финансова подкрепа включват:
1. Провеждане на маркетингови проучвания, включващи различни групи респонденти (преподаватели, студенти, работодатели, НПО, широка общественост) за установяване на нагласите и очакванията към висшите училища от страна на заинтересованите групи;

2. Събиране и анализ на статистически данни от различни източници, отнасящи се до цялостната дейност на висшите училища; измерване ефективността на изхода (брой завършващи студенти); проучване реализацията на студентите след завършване на висше образование;

3. Изработване на система от индикатори, измерваща ефективността на процеса на обучение във висшите училища;

4. Изграждане на рейтинг и публикуване на рейтинг на висшите училища.
Размерът на финансовите средства по Компонент 2 е 977 915 лева. 

Писмото за заявяване на интерес от Ваша страна следва да бъде подадено не по-късно от пет работни дни, считано от датата на получаване на настоящата покана. 
Изискванията, формулярът за кандидатстване и всички приложения към тях, ще получите от Дирекция „Структурни фондове и международни образователни програми” не по-късно от пет работни дни след получаване на положителен отговор по настоящата покана.
ЦВЕТАНА ГЕРДЖИКОВА

ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ

„СТРУКТУРНИ ФОНДОВЕ И МЕЖДУНАРОДНИ

ОБРАЗОВАТЕЛНИ ПРОГРАМИ”

Процедурата за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

